
  

  Tune Idrætsforening 

 
Referat af Tune IF’s Hovedgeneralforsamling 

Onsdag d. 11. maj 2016 
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Antal deltagere: 39 
 
Velkommen: 
Sven bød velkommen, også til Pernille Oldgaard fra Nordea. 
 

Fællessang:  
”Jeg elsker de Grønne Lunde” blev sunget for fuld kraft. 
 
Nordeas Idrætspriser overrækkes: 
Pernille Oldgaard fra Nordea takkede for, at hun måtte komme. Pernille holdt en fin tale og 
opfordrede alle Tuneborgere til at blive kunder i Nordea. 
 
Pernille overrakte Årets Idrætslederpris til Lars Andersen fra Fodbold og overrakte ham en check 
på 3.000,- kr. 
Årets Idrætsinstruktørpris gik til Frederik Frost fra Håndbold og han fik ligeledes overrakt en 
check på 3.000,- kr. 
 

1. Valg af dirigent: 
Lise Persson blev enstemmigt valgt som dirigent. 
   
2. Valg af 2 stemmetællere. 
Aage Jørgensen og Lis Hansen blev valgt som stemmetællere. 
   
3. Hovedformandens beretning v/Sven Edelmann: 
Sven gennemgik beretningen flot og detaljeret. 
(Se bilag 1, Generalforsamling 2016). 
 

4. Revideret regnskab v/Dorthe Toftebjerg:  
Dorthe gennemgik regnskabet. 
    
4.a. Revideret Hal-regnskab v/Aage Jørgensen: 
Finn Hansen gennemgik de generelle ting i og omkring hallen. 
– Selvforvaltningsaftale 
– Solcelle afregning 
– Indendørs 
– Udendørs 
– Regnskab 
(Se bilag 2, årsberetning Tunehallerne 2016). 
 
Efterfølgende gennemgik Aage Jørgensen Hal-regnskabet. 
 
Pause: Sven takkede alle fra halpersonalet og overrakte Gammel Dansk som tak. Truels modtog 
flaskerne.  
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5. Indkomne forslag:  
Sven overvejede om vi skulle rykke indkaldelsen til HG.  
Ilfg. § 4.a. står der, at der indkaldes med mindst 14 dages varsel ved avertering og opslag. Så vi 
var ved at komme i klemme med at nå at varsle igennem Klub-Nyt. Men konklusionen blev, at det 
var OK at varsle med nyhedsbrev til alle medlemmer.  
 
6. Valg: 
a. Dorthe Toftebjerg blev genvalgt som kasserer. 
 
b. Judi Jørgensen og Lotte Jensen blev genvalgt som FU-medlemmer. 
 
c. Lene Odgaard blev genvalgt som supl. til FU. 
 Michael Olsen blev nyvalgt som supl. til FU. 
 
d. Jørgen Ypkendanz og Brian Hemmingsen blev genvalgt som hovedrevisorer. 
 Lis Hansen blev genvalgt som revisorsuppleant. 
 
e. Tune-Hallens forretningsudvalg: 
 
 Finn Hansen blev genvalgt som formand. 
  
 Kristian Hansen og Lise Persson blev genvalgt som FU-medlemmer. 
 
 Michael Olsen og Peter Hørsted blev genvalgt som suppleanter. 
 
7. Eventuelt: 
John Poulsen spurgte til vores parkeringsanlæg.  
Truels Vestergaard svarede, at Kommunen er ansvarlig, og der er ønsker om, at der bliver tegnet 
streger op. Der opfordres til, at man kører efter ensretningen, måske bedre skiltning. 
Stregerne mod hallen vil blive optegnet. 
 
Kurt Larsen spurgte til flagstangen på parkeringspladsen, der ikke er vimpel på. Truels lovede, at 
den kommer. 
 
Sven fortalte, at Jørgen Ypkendanz og Sven havde udfordret SKAT på, om vi kan udbetale 
frivillig godtgørelse på kr. 5.600,- mere end én gang til samme leder. De var til video konference 
møde i KBH med SKAT Ankenævnet, og venter på en afgørelse.  
 
Sven informerede om, at Henrik Kristensen stopper den 24. maj. 
Sven er blevet inviteret til Folkemøde på Bornholm. 
   
Afslutning og fællessang (Klubbens Sang): 
Lise takkede for god ro og orden. 
Sven sagde tak til Lise for at være dirigent og overrakte en flaske Gammel Dansk, og Klubbens 
Sang blev sunget. 
 
Let anretning og hygge i Cafeteriet: 
Sven takkede af og inviterede alle op i Cafeteriet til spisning. 
 

Tune, den 11. maj 2016 
 

 
Referent:    Dirigent: 

 Lotte Jensen    Lise Persson  
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